

JANMASHTAMI CELEBRATION - AAKRITI ECO CITY

JAN JAN JAAGRAN 01

आकृति ईको सिटी में नन्द के घर आनंद भयो की धूम

उत्सव सभी के साथ मनाये जाएं तो आनंद दुगुना हो जाता है, इसीलिए शहर में प्रख्यात आकृति ग्रुप परिवार ने शनिवार को जन्माष्टमी के अवसर पर विविध धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए। सभी कार्यक्रम आकृति ईको सिटी स्थित राधा कृष्ण मंदिर परिसर में किये गए जहां श्रद्धालुओं ने बद्धचढ़कर भागीदारी की एवं पूरी श्रद्धा से बालकृष्ण की आराधना की। कार्यक्रम के अंतर्गत स्थानीय महिलाओं द्वारा भजन कीर्तन किये गए जिससे माहौल अलौकिक हो गया। इसे बनाये रखते हुए बढ़ाते हुए प्रख्यात गायिका आकृति मेहरा द्वारा भजनों की सुमधुर प्रस्तुति दी। रात 11:30 बजे पूजन आरंभ किया गया एवं इसके पश्चात सभी श्रद्धालु श्रीकृष्ण जन्म के साक्षी बने। भगवान के अभिषेक, आरती एवं प्रसाद वितरण के साथ कार्यक्रम संपन्न हुआ।

सभी ने मिलकर मनाया श्रीकृष्ण जन्मात्सव

NAV BHARAT

आकृति ईको सिटी में जन्माष्टमी मनी

उत्सव सभी के साथ मनाये जायें तो आनंद दुगुना हो जाता है, इसीलिये शहर के आकृति ग्रुप परिवार ने शनिवार को जन्माष्टमी पर विविध धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किये। सभी कार्यक्रम आकृति ईको सिटी स्थित राधा कृष्ण मंदिर परिसर में किये गये जहां श्रद्धालुओं ने बद्धचढ़ कर भागीदारी की एवं पूरी श्रद्धा से बालकृष्ण की आराधना की। कार्यक्रम के अंतर्गत स्थानीय महिलाओं द्वारा भजन-कीर्तन गाये गये प्रख्यात गायिका आकृति मेहरा द्वारा भजनों की सुमधुर प्रस्तुति दी। रात 11:30 बजे पूजन आरंभ किया गया एवं इसके पश्चात सभी श्रद्धालु श्रीकृष्ण जन्म के साक्षी बने। भगवान के अभिषेक, आरती एवं प्रसाद वितरण के साथ कार्यक्रम सम्पन्न हुआ।

PEOPLES SAMACHAAR 01

आकृति ईको सिटी में नंद के घर आनंद भयो की धूम

भोपाल। उत्सव सभी के साथ मनाया जाए, तो आनंद दुगुना हो जाता है, इसीलिए शहर के प्रख्यात आकृति ग्रुप परिवार ने शनिवार को जन्माष्टमी के अवसर पर विविध धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। सभी कार्यक्रम आकृति ईको सिटी स्थित राधा-कृष्ण मंदिर परिसर में आयोजित किए गए। जहां पर श्रद्धालुओं ने बद्ध-चढ़कर भागीदारी की एवं पूरी श्रद्धा के साथ आराधना की। इस अवसर पर महिलाओं सहित प्रख्यात गायिका आकृति मेहरा द्वारा भजनों की प्रस्तुति दी गई। रात 11:30 बजे पूजन आरंभ किया गया इसके पश्चात सभी श्रद्धालु श्रीकृष्ण जन्म के साक्षी बने।



SWADESH

आकृति ईको सिटी में जन्माष्टमी की धूम

उत्सव सभी के साथ मनाये जाएं तो आनंद दुगुना हो जाता है, इसीलिए शहर के प्रख्यात आकृति ग्रुप परिवार ने शनिवार को जन्माष्टमी के अवसर पर विविध धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किये। सभी कार्यक्रम आकृति ईको सिटी स्थित राधा कृष्ण मंदिर परिसर में किये गये जहां श्रद्धालुओं ने बद्धचढ़कर भागीदारी की एवं पूरी श्रद्धा से बालकृष्ण की आराधना की। कार्यक्रम के अंतर्गत स्थानीय महिलाओं द्वारा भजन कीर्तन गाये गए जिससे माहौल अलौकिक हो गया। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए प्रख्यात गायिका आकृति मेहरा ने भजनों की सुमधुर प्रस्तुति दी। रात 11:30 बजे पूजन आरंभ किया गया एवं इसके पश्चात सभी श्रद्धालु श्रीकृष्ण जन्म के साक्षी बने। भगवान के अभिषेक, आरती एवं प्रसाद वितरण के साथ कार्यक्रम का समापन किया गया।

SAANDHYA PRAKASH

आकृति सिटी में मना कृष्ण जन्म उत्सव

उत्सव सभी के साथ मिलकर मनाए जाएं तो आनंद दुगुना हो जाता है, इसीलिए शहर के प्रख्यात आकृति ग्रुप परिवार ने भी श्रीकृष्ण जन्म उत्सव बड़े ही उत्साह और धूमधाम से मनाया। यहां भजन गायिका आकृति मेहरा द्वारा भजनों की शानदार प्रस्तुति दी गई। पूजन आरंभ की गई इसके बाद रात 12 बजे श्रीकृष्ण के जन्मोत्सव के साक्षी रहवासी बने।